




69
0

700

150

700

69
0

700

90
0



11
10

490

710

43
5

60

� 26
0

520

� 39
0

520

42
0

430

1470/1670/1870/2270









162 mm

16
2 

m
m

50 mm

10
0 

m
m





















50

50







0,9

10

18
23





















Code Mesure
d’encastrement

7520-0025 25 5 50 Ø 36x24

7520-0026 25 5 50 Ø 36x24

7520-0016 16 4 35 Ø 25x16 

Code Mesure
d’encastrement

7520-0056 56 4 35 Ø 56x26

7520-0057 56 4 35 Ø 56x26

Code Mesure
d’encastrement

7520-0136 5 50 Ø 36x24

7520-0137 5 50 Ø 36x24























a

b
c
d

2090
350
2135

60 mm de plus que
la largeur du sommier

CM-VOT

 
 
 

a

b
c
d

1590
350
1635

1090

350
1135

 
 
d
d

19401940

CM-HOT 90 CM-HOT 140



R2
19

,5

21

19,0

19
,5

21

8,
1

50

21,25

8

R1

R2
19

,5

21

19,0

19
,5

21

8,
1

50

21,25
8

R1







14 mm

6,5 mm

8 m
m

H

e

H

B































E

D

A

B



















 R1 

 R1 

 0,5° 

 90° 

 R1 

 A ±0,5 

 E ±0,5 

C

 1
0 

 10 

 3
2 

±0
,3

 

 1
0 

 M4 

DETAIL C









96/128/192/320/512

40
18







M4

ø16

E

A

0.
5

0.5

8

40









E

A

B

D

E

A

B

D

E1



2x M4 x 10

E

A

4x
 R

1
4x R1

15.9

30

7.5

8.
5

 2
9,

6 
±0

,2
 

 21,4 

 4
5°

 

 2
2 

R10

R10

A 219,7 
 
-
0
1,3 

 2,0± 81 

 C/C 192 ±0,5 

B B

R68









E

A

B

D





A

B

D

E







E

A

B

D

E1

E

A

B

D

A

B

D

E
E1





24

40

207

192

24

40

48

32



6,8 172

160

36

32

6,8 44

32

128

136

43





B

A

D

E

B

A
D

E





E

D

B

C

A

C

D

B

A

B

D

A

C

26

45

18 6



37

128 (5 3/64”)

175

10

31 11,5

160156
156

ø 5

10

=

=

MB09112/A0

MB09112/B0

MB09112/C0

MB09112/D0

328

15

320 (12 19/32”)

25

264

15

256 (10 5/64”)

25

200

15

192 (7 9/16”)

25

136

15

25

128 (5 3 /64”)



4,5

40

13

MB09101/A0

MB09101/B0

20

94

9

21

26

42

23

180

10

23

32 (1 17/64”) 

16 (5/8”) 

MB09131/A0

MB09131/B0

161

32

40

33,8 1 31,4

1255 9,3

55

MB09132/A0

MB09132/B0

52 (2 3/64”)

92 (3 5/8”)



378

40
320 (12 19/32”)

12

589

47

12
512 (20 5/32”)

270

36224 (8 13/16”)

12

159

32
128 (5 3/64”)

12



 1
8 

±0
,2

 

A ±0,5 

 4
0,

9 
±0

,3
 

 4
,7

2 

B 

 R16,5 

 C  C 7
,6

0 

 
6,

50
 

 
4,

50
 

 1 
 9

0°
 











37

10

47



















E

B

C

A

D



 B

 1
,2

 

 A ±0,5 

 E ±0,5 

 42,3 

 46 ±0,3 

 1
6 

±0
,3

 

 1
4 

 27,8 

 2° 

 1° 

 41,9 





7.1

44.9

17.5

1.9

1.2

1.5

1.517.3

21.4

24.8

42.5
4

1

1.7

15.3

1.9

60

1.2

17.5





17,5

25,25

56 56

31
6m

m
31

6m
m

R1
,5

24

FR
EN

TE

ENCIMERA

C
A

S
C

O

16
38

8
16

30

c
a

s
c

o
 7

0
0

25,25

56

56

24R1
,5

C
A

S
C

O

FR
EN

TE





21,3

10
,4

7

47



A

A  9
 

 7
,5

 

B  15 ±0,2 

 2
0 

 1
2 

 1
7 

 11,5 

 13 

128 ±0,5 

 200 ±0,5 

 197 

 1
7  R
8 

 3
0,

5 
±0

,3
 

 4 

 1
0 

 1,5 

 1
,5

 

 9 

 7,5 

 
7,5 

 
8,45 

DETAIL B 

A

AA

A





10
5

(Optional) 10 mm

BC
D=2

A

A [mm] B [mm] C [mm]
(D = 2mm)

N° de charnière

Distance 150 > 349 50 > 249 48 2

350 > 599 250 48 > 172,5 2

600 > 1099 500 48 > 297,5 2

1100 > 1599 500 48 > 297,5 3

1600 > 2099 500 48 > 297,5 4

2100 > 2599 500 48 > 297,5 5

2600 > 3000 500 48 > 248,0 6

6.5
19.6

36

30
°

25.3

A

A

R6
.1

5

31 13 7

Sect. A-A

Min. 1.5

25

15.8

2

12.9

22

2

25

24
20

14.6

Min. 1.6

Min. 1.6

Min. 109

Min. 109

Min. 109

Min. 60

Min. 70

Min. 70

19.6

630

































































  EELEELECTUM  















  EELEELECTUM  



  EELEELECTUM  



  EELEELECTUM  



  EELEELECTUM  



  EELEELECTUM  



  EELEELECTUM  







120

55

38/40

60

50

10
0

12

2402

10

10

40

100

2

3

50

10
0

38/40

50

3

10

4060

3

40

10
0

38/40



155

45

149

19

108

25

12

2

39

155

45

149

19

105

25

12

2

39

150

2

46

40

156

R 1 R 1

R 1R 1

19,5

150

2

46

156

R 20

R 23

40
19,5



30
18,5

1,5
9,5

50

75

54

12

2

19

70

50 19

12

2

19,5

2

Ø70 Ø76

65

2

71

65

R 1 R 1

R 1R 1

19,571

19

Ø45

1,5

Ø51



75

66

12
8 15

0

55 30 20

3

14

22

10

38

30

90

210

70

50
11

0

2

17

65

5,3

9,5

65

70

21
0

50

110

2

17

65

4,8

20

13

32,5

20
90 103

3,5



13
8,

5

66
16

5 20
6

24
0

97
49

,5

55 30 20

3

14

25,5

22

10

52
,5

38

27
0

38

66

44

R15

17,5 17,5

min. 
13

10

Ø22

67

25

R15

66

152

7,5

Ø9

1,25 x 45º

Ø12

16

20,2

55

87

3

38

66

44

R15

17,5 17,5

min. 
13

10

Ø22

67

R15

66

152

7,5

Ø9

1,25 x 45º

Ø12

16

20,2

55

87

3

100

210

70

50

110

2

17

65

5,3

9,5

65

70

210

50

110

2

17

65

4,8

20

13

32,5

20
90 103

3,5





10

Ø94

13

210260

50

10
0

15

13

10
0

15

60 2      10 2

10

100





Kg

(mm.)

 
D

eu
rg

ew
ic

ht

Deurbreedte

50

55

60

65

85

90

95

100

600 700 800 900 1000

80
85

90

65
70

70

80

Kg

(mm.)

75

 
D

eu
rg

ew
ic

ht

Deurbreedte

69
,5

11
1,

5

29 5

6095

23,5 4





48.75 +/-1

10
7

10
7

27 2721.75 +/-1

12
0

12
0

16
0

16
0

14
0

14
0

29,8 29,815,3

56.5

25.5±1

±1

13
0

32

13
0

11
7

30

11
7



























22mm

190mm

 
 
 
 

130 mm

20 mm34 mm



87 mm

45 mm

R = 
4 mm

 

 

 

 

 

 

 

 

45

39
 m

m
+

48
 m

m
+

43
 m

m
+

45 45

45 45

27
 m

m
+

38
 m

m
+

16 45
3

3 mm+
5

16 45
3

14 mm+
5

 

24

2

19

45 45

7

85.5 mm

43.5 mm

R = 
3.25 mm



20,80
4,00
1,50

39
,5

0

38
,5

0

12,80

60
,0

0

81
,8

0

21,80







A





























4 3 2 1

Extérieure

Intérieure

18
0

33

45

35

45

105

22

31

57

80

ø50

ø50

30
.5

38

8-10-12

*=10mm
41* 135

4 3 2 1

Binnen

Buiten

57

80ø5
0

30
.5

105

18
0

3833
45

35
45

31

22

ø5
0

8-10-12

*=10mm
41*13 5

4321

Extérieure

Intérieure

57

80ø5
0

30
.5

105

18
0

3833
45

35
45

31

22

ø5
0

8-10-12

*=10mm
41*13 5

4321

Extérieure

Intérieure

57

80ø5
0

30
.5

105

18
0

3833
45

35
45

31

22

ø5
0

8-10-12

*=10mm
41*13 5

côté extérieure

côté extérieure

côté extérieure

côté extérieure













265 75 230 40 230 40 extérieur







100 mm

± 85 mm

18 mm
4 mm

111 mm

± 96 mm

± 19 mm
5 mm











45

41 98 ±1

ø45 ø20

3260BE

45

41 98 ±1

ø45 ø20

3260BE
45

41 98 ±1

ø45 ø20

3260BE

45

41 98 ±1

ø45 ø20

3260BE



ø16

ø16
638

3560BE

64

3,
5

3,
5

ø16

ø16
638

3560BE

64

3,
5

3,
5



4

4

45

45
21

24
18

ø22

32

M302

24
18

ø22

32

M302

24
18

ø22

32

M302

24
18

ø22

32

M302





22

1200
ø16

28 28

61
,520

38 20

40

28

1215 Maxi Support mural orientable Pince orientable



1200

20

Ø28

40
563

Ø22

Ø28

20

50
65

5 
m

ax
i



vis sans tête M8, longueur: 10 mm
embout plastique pour verre de 6 mm

vis sans tête M8, longueur: 5,5 mm
embout plastique pour verre de 8 à10 mm

tube ø 12 mm, longueur: 1000 mm
peut être raccourci

1 fixation murale droite
1 fixation murale gauche

vis à bois
profil de centrage en alu



6

8

6

6

10









LB

T

Aussen/Outside/Extérieur

Innen/Inside/Intérieur

29 19

54
15

57

37
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 H

 –
 4

4
7

35
5

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 H
 –

 4
4

1
3

H

T

T

28 20

54

57

37
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 H

 –
 4

4
7

35
8

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 H
 –

 4
4

1

H

T

+ 2
– 3

+ 2
– 3

T

M5 x 12

13 8 13 8
(9)(12)(9)(12)

13 8 13 8
(9)(12)(9)(12)

M5 x 12

Glas/Glass/V erre = LB + 19
                   2

Glas/Glass/V erre = LB + 19
                   2

15

Glas/Glass/V erre = LB + 19
                   2

3015

30

32

LB

LB

57

TB = Glas/Glass/V erre + 38

T
T

12 9

17
8

L = LB – Glas/Glass/V erre – 1

23

 

 

   

 

m
m 0022 .xa

m

8 – 9 mm

max.
800 mm

max.
40 kg

ESG
Glas

80

8

32 M3 x 8
Torx 10LB – 1

58.5

15
0

 SW 3 50,5

 Ø 5

10
15

H

SW 8 SW 3M5 x 12
Torx 25

M 5 x 20
  SW 3

20

 



LB

T

Innen/Inside/Intérieur

BA

Aussen/Outside/Extérieur

LB

T

Innen/Inside/Intérieur

Aussen/Outside/Extérieur

29

15

1388

Innen
Inside
Intérieur

5
T 

- 
18

Glas/Glass/Verre = LB + 17
                   2

Glas/Glass/Verre = LB + 17
                   2

15

Glas/Glass/Verre = LB + 17
                   2

3015
30

32

LB

LB

57

TB = Glas/Glass/Verre + 38

12 9

17
8

L = LB - Glas/Glass/Verre - 3

23

T 
- 

13
T 

- 
13

Glas/Glass/Verre = LB + 17
                   2

LB

57

TB = Glas/Glass/Verre + 38

129

17
8

T 
- 

13

8

8

8

2

2

2

T
13

T
13

T
13

L = LB - Glas/Glass/Verre - 3

A

A

B
8 19

54
15

57

37
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 H

 -
 4

4
7

35
8

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 H
 -

 4
4

1

H

T

29 19

54

57

37
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 H

 -
 4

4
7

35
8

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 H
 -

 4
4

1

H

T

+ 2
- 3

+ 2
- 3

M5 x 12

13 8 13 8
(9)(12)(9)(12)

13 8 13 8
(9)(12)(9)(12)

M5 x 12

8
T

13
T

 

 

   

m
m 0022 .xa

m

8 – 9 mm

max.
800 mm

max.
40 kg

ESG
Glas

80

8

32 M3 x 8
Torx 10

LB

 SW 3 67

G
la

sw
an

d 
1/

G
la

ss
 w

al
l 1

/V
er

ri
èr

e 
1 

= 
H

 -
1

15
0

59

10
15

H
 -

 2
5

RHRH

3
G

la
sw

an
d 

2/
G

la
ss

 w
al

l 2
/V

er
ri

èr
e 

2 
= 

RH
 -

 4
1

M 5 x 8
  SW 3

M 5 x 20

H

SW 8 SW 3M5 x 12
Tor x 25

M 5 x 20
  SW 3

35

 
m

m 0542 .xa
m

8 – 9 mm

max.
1200 mm

ESG
Glas



Innen/Inside/Intérieur

LB

T

Aussen/Outside/Extérieur

29

15

1388

Innen
Inside
Intérieur

5
T 

- 
18

8 19

54
15

57

37
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 H

 -
 4

4
7

35
8

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 H
 -

 4
4

1

H

29 19

54

57

37
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 H

 -
 4

4
7

35
8

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 H
 -

 4
4

H

+ 2
- 3

+ 2
- 3

M5 x 12

13 8 13 8

(9)(12)(9)(12)

13 8 13 8

(9)(12)(9)(12)

M5 x 12

8
T

13
T

1

Glas/Glass/Verre = LB + 17
                   2

Glas/Glass/Verre = LB + 17
                   2

Glas/Glass/Verre = LB + 17
                   2

15 3015
30

32

LB

LB

57

TB = Glas/Glass/Verre + 38

T
T

12 9

17
8

L = LB - Glas/Glass/Verre - 3

23

8

T 
- 

13

13
13

T 
- 

13

8

8
8

2

2

T 
- 

13
T 

- 
13

 

 

   

m
m 0022 .xa

m

8 – 9 mm

max.
800 mm

max.
40 kg

ESG
Glas

80

19

M3 x 8
Torx 10

59  SW 3 67

10
15

H

15
0

RHRH

RH
 -

 4
3

1

M 5 x 8
  SW 3

M 5 x 20

32
LB 

SW 8 SW 3M5 x 12
Torx 25

M 5 x 20
  SW 3

35

 
m

m 0542 .xa
m

8 – 9 mm

max.
1200 mm

ESG
Glas



AL

AL

Innen/Inside/Intérieur

Aussen/Outside/Extérieur

29 19

54
15

57

37
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 H

 –
 4

4
7

35
5

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 H
 –

 4
4

1
3

H

M5 x 12

AL

AL

28 20

54

57

37
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 H

 –
 4

4
7

35
8

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 H
 –

 4
4

1

H

AL

+ 2
– 3

+ 2
– 3

AL

M5 x 12

13 8 13 8
(9)(12)(9)(12)

13 8 13 8
(9)(12)(9)(12)

Glas/Glass/V erre = AL – 14
                   2

Glas/Glass/V erre = AL – 14
                 2

15

Glas/Glass/V erre = AL – 14
                 2

173015

30

32

AL

AL

57

TB = Glas/Glass/V erre + 32

AL
AL

12 40

17
8

L = AL – Glas/Glass/V erre – 40 40

 

 

    

 
m

m 0022 .xa
m

8 – 9 mm

max.
800 mm

max.
40 kg

ESG
Glas

Einzelgarnituren un d Zubehör / Single fittings and accessories/Garnitures individuelles et accessoires: 8/9

7

32

 Ø 5

M3 x 8
Torx 10AL – 40

10

AL

A
L

L = AL – 12

15
0

M5 x 12
Torx 25

Ø 22

M5 x 12
Torx 25

L = AL – 59

L = AL – 65
± 5

Ø  27

40

O
L 

– 
34

RH

O
L

H

41

40

AL – 41

28

11

AL – 41

34

M 3 x 8
Torx 10

 Ø 5

80

58  SW 3

15

7

M5 x 12
Torx 25

41

58

1

1

16
25

16

A
L 

– 
41

H

Innen/Inside/Intérieur

Aussen/Outside/Extérieur

SW 8 SW 3M5 x 12
Torx 25

M 5 x 20
  SW 3

20

 

 



 

  

  

  

 



 

4 mm

49

13

13

H
 -3

3

6 
m

m

28

42

H

R 6

18

50
0

30
0

+/- 6mm

50
0

20

Système came levante

Pare douche

H
au

te
ur

 v
er

re



+/- 6mm

20

 

4 mm

49

13

Verre:   8 = 10 mm
6 = 7,5 mm

Verre:  8 = 10 mm
6 = 8,5 mm

Verre: 8 = 27 mm
6 = 22 mm

Gl
as

 
 

 : 
8 

= 
10

 m
m

6 
= 

8,
5 

m
m

6/
8 

m
m

28

42
H

R  6

18

50
0

50
0

30
0

50
0

13

H
 -3

3

1839-1001

1839-1005

Système came
levante

Pare douche
H

au
te

ur
 v

er
re



105105
31 3131

50

LL

8

10

Ø10
80

10
50

 

8mm 8 mm

30

+0
,2  0

+0
,2  0

20

1631

90
°

8

2511

5050

8

1010

8

20
37

8

A

20

50
L

L

10

L = A/2 +15

16

10

 
1100
1000
900
800

525
475
425
375

 

19
90

 M
A

X
I

19
90

 M
A

X
I

60

18

16
8

35

69 42
2

8

12
0

14

 

  

Largeur mur/mur Largeur de passage
Exterieure Interieure

Exterieure

Fixe Ouvrant

Fixe

Fixe

Ouvrant

Ouvrant

Interieure

Exterieure Interieure

Exterieure Interieure

TROUS FRAISES

TROUS FRAISES

ATTENTION*

Attention: trous fraisés sur la face intérieure de la douche

* Plan valable uniquement pour une porte à droite,
  pour porte à gauche, inverser le sens des fraisure



105 105
3131 31

50

105105

31 3131

50

LA LA LB LB

10

10

8

8

80
Ø10 Ø10

80

10
50

10
50

19
90

 M
A

X
I

19
90

 M
A

X
I

19
90

 M
A

X
I

19
90

 M
A

X
I

1010

8

20
37

8

+0
,2

 0
30

+0
,2  0

20

16

31

90
°

8

25 11

50 50

8

60

18

16
8

35

69

42
2

8

LA =  A/2 - 8
LB = B/2 - 8

A

B

20

20

50

50

LA

LB

LA

LB

10

10

16

16

 
1100
1000
900
800

710
640
570
500

 

 

8mm
 

 

8mm
 

  

8 mm 8 mm

 

Attention: trous fraisés sur la face intérieure de la douche

TROUS FRAISES

Largeur mur/murLargeur de passage

Exterieure Interieure

Exterieure Interieure

Exterieure Interieure

Exterieure Interieure

Panneau fixe A Panneau fixe AOuvrant coulissant Ouvrant coulissant

TROUS FRAISES TROUS FRAISES

ATTENTION*

* Plan valable uniquement pour une porte à droite,
  pour porte à gauche, inverser le sens des fraisure

Fixe

Fixe

Ouvrant

Ouvrant



30

+0
,2

 0 +0
,2

 0

20

1631

90
°

31

Ø10

80

12
5

12
5

12
5

12
5

H

H

L2 L1

Ø10

80

10
50

100

30

Ø14

Ø14Ø14

31 30

A

L1 = A/2 + 53
L2 = A/2 - 81

13

8

18

35

42
2

L2 L1

30

25 11

50 50

8

 10
10

8

8

8

8 mm 8 mm

A
 / 

2

 

  

810

Attention: trous fraisés sur la face intérieure de la douche
TROUS FRAISES

Exterieure Interieure

Exterieure Interieure

Exterieure Interieure

Exterieure Interieure

ENCOCHE MV

ENCOCHE MV

ENCOCHE VV

ENCOCHE VV

Ouvrant

TROUS FRAISES

ATTENTION*

* Plan valable uniquement pour une porte à droite,
  pour porte à gauche, inverser le sens des fraisure



10

10

8

8

10

8

20

A

B

20LB44

LB = B - 54

L2
L1

L1 = A/2 + 51
L2 = A/2 - 103

30

H1 = H-3

10

8

10 10

A / 2

60

18

8

35

69

42

31
50

LB

8mm
 

  

H
1 

= 
19

90
 M

AX
I

31

Ø10

80

12
5

12
5

12
5

12
5

19
87

 M
A

X
I

19
87

 M
A

X
I

L2 L1

Ø10

80

10
50

120

 

 

30

Ø14

Ø14Ø14

31 30

13

825 11

50 50

8

8 mm 8 mm

18

35

42
2

8

30

+0
,2

 0 +0
,2

 0

20

1631

90
°

8

 
 

  

. 

810

TROUS FRAISES

Exterieure Interieure

Exterieure

Exterieure

Exterieure

Exterieure

Interieure

Interieure

Interieure

Interieure

ExterieureInterieure

ExterieureInterieure

ENCOCHE MV

ENCOCHE VV

Ouvrant

Ouvrant

Fixe

Fixe

Fixe

Attention: trous fraisés sur la face intérieure de la douche

ENCOCHE MV

ENCOCHE VV

TROUS FRAISES
TROUS FRAISES

Panneau fixe B

ATTENTION*

* Plan valable uniquement pour une porte à droite,
  pour porte à gauche, inverser le sens des fraisure






